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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-03-13 do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:
,,Dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i akcesoriami komputerowymi, drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych, dysków, ploterów oraz sprzętu do prezentacji, a także sprzętu fotograficznego i kamer do Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Limanowej, Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej, Zespołu Szkół Techniczno-Informatycznych w Mszanie Dolnej w ramach projektu ,,Utworzenie CKZiU w ZSTiO w Limanowej - poszerzenie oferty szkół prowadzących kształcenie zawodowe i ustawiczne z terenu powiatu limanowskiego",

Treść wspomnianej prośby jest następująca:
Pytanie nr 1 Czy przypadkiem Zamawiający w zakresie punktacji do procesorów w komputerach stacjonarnych omyłkowo użył nazwy niewłaściwego testu PC MARK? Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputerów stacjonarnych osiągających punktację 10500 pkt. w teście PassMark CPU Mark? 
Odpowiedź ad 1: Nazwa PC Mark została użyta omyłkowo przez Zamawiającego, właściwa nazwa to PassMark. W tym zakresie Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2 dotyczy część 5
Temat: „Dostawa tablicy interaktywnej, tablicy flipchart, tablicy suchościeralnej do pracowni gastronomicznej do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej" 
Według wiedzy posiadanej przez naszą firmę tablice szklane występujące na rynku nie posiadają dodatkowych ram. 
Nasze pytanie: Czy zamawiający dopuści możliwość tablicy szklanej bez ramy z profilu aluminiowego, przy zachowaniu pozostałych parametrów niezmiennych?
Odpowiedź ad 2: Zamawiający dopuszcza możliwość tablicy interaktywnej szklanej bez ramy aluminiowej przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Pytanie nr 3 dotyczy części 6
Temat: „Dostawa tablicy interaktywnej, tablicy flipchart, tablicy suchościeralnej do pracowni gastronomicznej do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej"
Zamawiający podał tylko szczegółowy opis projektora multimedialnego, nie podał opisu szczegółowego ekranu który też jest przedmiotem zamówienia.
Nasze pytanie: Czy zamawiający poda szczegółowy opis ekranu czy możemy go dobrać w sposób dowolny. 
Odpowiedź ad 3:
część 6 „Dostawa projektora multimedialnego do pracowni gastronomicznej do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej”
Opis szczegółowy ekranu do projektora multimedialnego:
Ekran projekcyjny 2000 x 2000 mm do montażu ściennego, wykonany z tkaniny pokrytej tworzywem sztucznym z lakierowaną stalową obudową. Obudowa przystosowana do montażu na ścianie lub suficie.  
Ekran wyposażone w funkcję powolnego cofania.
Ekran wyposażony w cichy mechanizm zwijający z napędem sprężynowym.
W tym zakresie Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ. 





[bookmark: _GoBack]Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Działanie 10.2, Poddziałanie 10.2.2, z Europejskiego Funduszu Społecznego
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